

Протокол № 3

от редовно заседание на Националния архивен съвет

Днес, **9 декември 2014 г.**, се проведе третото редовно заседание на Националния архивен съвет (НАС).

На заседанието присъстваха: д-р Иван Комитски – председател на Националния архивен съвет и председател на Държавна агенция "Архиви" и членовете: Нелия Белитова – началник отдел "Ведомствен архив" – Министерство на отбраната; Мария Иванова – държавен експерт в Дирекция "Човешки ресурси и административно обслужване" – Министерство на финансите; доц. д-р Любомир Георгиев – ръководител на направление "Ръкописно-документално и книжовно наследство" – Национална библиотека "Св. св. Кирил и Методий"; доц. д.и.н. Милкана Бошнакова (резервен член) – направление "Ръкописно-документално и книжовно наследство" – Национална библиотека "Св. св. Кирил и Методий"; Весела Нинова (резервен член) – Министерство на външните работи; Вера Миланова – директор на Дирекция "Административно обслужване и стопански дейности" в Министерство на културата, Стефан Асенов (резервен член) – Министерство на образованието и науката;

В заседанието участва: Илияна Паскова – главен директор на Главна дирекция "Архивна политика" - Държавна агенция "Архиви", секретар на Съвета.

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предоставяне на информация за изготвените по компетентност от ДА "Архиви" проекти на Стратегията за развитие на електронното управление в областта на електронен архив и електронно архивиране на документи и Пътна карта;
2. Приемане на работна програма на НАС за 2015 г.

РЕШЕНИЯ:

По т. 1 - Председателят на НАС – д-р Иван Комитски и секретарят на Съвета – Илияна Паскова, информираха членовете на НАС за предприетите от ДА "Архиви" дейности по компетентност във връзка с изпълнение на Стратегията за развитие на електронното управление в Република България 2014-2020 г. Пътната карта към Стратегията и на Решение на Министерския съвет № 163 от 21 март 2014 г. Изготвени са проекти на Стратегията за развитие на електронното управление в областта на електронен архив и електронно архивиране на документи и на Пътна карта (в процес на остойностяване на